



В Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя отделения энергосбытовой компании, обвиняемого в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Борисоглебского отделения ОАО «Воронежская энергосбытовая компания» Алексея Калимбета, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, с использованием служебного положения, в особо крупном размере). По версии следствия, в период с 2006 года по 2009 год Калимбет, возглавляя Борисоглебское отделение ОАО «ВЭСК», используя свое служебное положение, фиктивные документы и подставных лиц, похитил денежные средства в сумме свыше 5,5 миллионов рублей, перечисленные ОАО «Борхиммаш» за поставленную ОАО «ВЭСК» электроэнергию. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750903>